
ACTA DE LA SESiÓN PÚBLICA ORDINARIA DEL PLENO DEL INSTITUTO DE 
TRANSPARENCIA, DE ACCESO A LA INFORMACiÓN Y DE PROTECCiÓN DE 
DATOS PERSONALES DEL ESTADO DE TAMAULlPAS, CELEBRADA EL 
VEINTITRÉS DE EN FEBRERO DE DOS MIL VEINTIDÓS. 

En Ciudad Victoria, Tamaulipas, siendo las trece horas con veintitrés minutos del día 
veintitrés de febrero de dos mil veintidós, presentes en el recinto oficial del Instituto de 
Transparencia, de Acceso a la Información y de Protección de Datos Personales del 
Estado de Tamaulipas, el Comisionado Presidente Licenciado Humberto Rangel Vallejo, 
dio inicio a la Sesión Pública Ordinaria de este órgano colegiado; acto seguido, 
instruyó al Secretario Ejecutivo, licenciado Luis Adrián Mendiola Padilla, para 
proceder a pasar la lista de asistencia, corroborándose la presencia de las Comisionadas 
Dulce Adriana Rocha Sobrevilla y Rosalba Ivette Robinson Terán, y del Comisionado 
Presidente Humberto Rangel Vallejo. 

Una vez verificada la existencia del Quórum legal, el Comisionado Presidente declaró 
instalada la Sesión Pública Ordinaria del Pleno e instruyó al Secretario Ejecutivo, a dar 
lectura al Orden del Día, recabar la votación en los asuntos que corresponda a efecto de 
elaborar el acta correspondiente de conformidad con los artículos 36 y 40 del Reglamento 
Interior del Instituto, informando al Pleno la aprobación por unanimidad de votos del 
contenido del mismo. 

En continuidad con el orden del día, se trataron los puntos, del cinco al diecinueve, 
correspondientes a los recursos de revisión, las denuncias por incumplimiento de las 
obligaciones de transparencia siguientes: 

Recurso de Sujeto Materia del Acto Sentido de la Resolución 
Revisión Obligado Recurso de Reclamado 

Revisión 
RR/425/2021. Ayuntamiento Acceso a la La respuesta Se sobresee el presente asunto, 

de Matamoros, Información. incompleta y toda vez que el recurso de ha 
Tamaulipas. no quedado sin materia. 

- .. --~-_ .. '-' . corresponde 

'¡lill ~ I:iST¡¡UTO DE ¡RAM PAREilCUE ACCESO A I con lo 
solicitado. 

'. " ,,,nR'.,¡rIÓij v I PRnTFr.r.ION nF nATOS 
• ~ ;;R~nUAI'f, nFI mAno n¡ TAMAl.IlIPAS ! 

e ¡ Sentido de la Votación 

• ~~,;o~3~q<lT~ffle €omisionada Rosalba Ivelle Comisionado Humberlo Rangel 
~ oc a' olirevi la: 

I-AprobadO-------·· .. 

Recurso de Sujeto 
Revisión Obli gado 

RR/006/2022 Ayuntamiento 
el Mante, 

Tamaulipas. 

Robinson Terán: Aprobado Vallejo: Aprobado 

Materia del 
Recurso de 

Revisión 
Acceso a la 
Información. 

Acto Sentido de la Resolución 
Reclamado 

La respuesta Se sobresee el presente asunto, 
incompleta. toda vez que el recurso quedo sin 

materia. 
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Sentido de la Votación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivette Comisionado Humberto Rangel 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Vallejo: Aprobado 
Aprobado 

Recurso de Sujeto Materia del Acto Sentido de la Resolución 
Revisión Obligado Recurso de Reclamado 

Revisión 
RR/555/2021 Ayuntamiento Acceso a la La respuesta Se confirma el presente asunto, toda 

de Victoria, Información. no vez que el sujeto obligado 
Tamaulipas. corresponde proporciona la respuesta, conforme a 

con lo la Ley de Contabilidad 
solicitado. Gubernamental. 

Sentido de la Votación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivette Comisionado Humberto Rangel 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Vallejo: Aprobado 
Aprobado 

Recurso de Sujeto Materia del Acto Sentido de la Resolución 
Revisión Obligado Recurso de Reclamado 

Revisión 
RR/500/2021 Ayuntamiento Acceso a la La respuesta Se sobresee el presente asunto, 

de González, Información. incompleta. toda vez que el recurso quedó sin 
Tamaulipas. materia. 

Rocha Sobrevilla: Ro,bir,SCIn Terán: Aprobado Vallejo: Aprobado 
,. 

L.h INfORII~CiÓH y DE PROTECCiÓN DE D!íOS '. 

Comisionada 

, 

Municipio de 
Jaumave, 

Tamaulipas. 

I i en 
la publicación en el portal de debido a que publica la 
Transparencia de la fracción información denunciada. 
XV (A Y B), del articulo 67. 

Sentido de la Votación 
Dulce Comisionada Rosalba Ivette Comisionado Humberto Rangel 

Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Vallejo: Aprobado 
Aprobado 
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Denuncia Sujeto Obligado Materia de la Denuncia Sentido de la Resolución 
DIO/5041/2020. Comisión Municipal de Falta de Incumplimiento en Resulta fundada, la denuncia 

Agua Potable Y la publicación en el portal debido a que NO publica la 
Alcantarillado del de Transparencia de la información. 

Municipio de Palmillas, fracción XXIII (A, B; C, D), 
Tamaulipas. del articulo 67. 

Sentido de la Votación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivet!e Comisionado Humberto Rangel 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Vallejo: Aprobado 
Aorobado 

Recurso de Sujeto Materia del Acto Sentido de la Resolución 
Revisión Obligado Recurso de Reclamado 

Revisión 
RR/557/2021 Ayuntamiento Acceso a la La respuesta Se modifica la respuesta otorgada a 

de Victoria, Información. incompleta. fin de que el sujeto obligado 
Tamaulipas. proporcione la información falatante. 

Sentido de la Votación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivet!e Comisionado Humberto Rangel 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Vallejo: Aprobado 
Aorobado 

... ,-- Denuncia" ... ""SujetlfOl>ligado Materia de la Denuncia Sentido de la Resolución 
DIO/6093/2020. Inslttuto de la!:Mujer Falta de Incumplimiento en Resulta infundada, la denuncia 

~ "~r ~ INSTITUTO DE TRA SPARENCI¡¡;OOl\~l¡Peip.. la pUblicación en el portal debido a que NO resulta 
, ~. ~ "0 "ÓN DE PROTECCiÓN DE DATOS l de Transparencia de la obligatoria la publicación de la 
'..l t ~ LA 1~¡rI,)RMA\li , fracción VIII, del articulo información denunciada. '~ [~ ~~ PERSONALES DEL ,STADD DETA~IAUUPAS \ 67. ).( ,~ 

'::'- r.: ,t , ~:::~ 
• ,;;¡O" ..... i!-". ~\'t. 

. ,._.,,~,~.~"'~ 

, 
!-~?t1 ~:;'§:1 ~:: J~ CUTiVJ\. '. 
::'. ~ ,,,·t,.! ~~.l\ ~-" . 
_ ... ~,--~,-,-~~~-".~ ~~--~---,.'-,~_.-- ,. 

Sentido de la Votación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivet!e Comisionado Humberto Rangel 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Vallejo: AprObado 
Aprobado 
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Denuncia Suieto Obliaado Materia de la Denuncia Sentido de la Resolución 
DI0/6095/2020. Instituto de la Mujer Falta de Incumplimiento en Resulta infundada, la denuncia 

Tamaulipeca. la publicación en el portal debido a que NO resulta 
de Transparencia de la obligatoria la publicación de la 
fracción IX, del articulo 67. información denunciada. 

Sentido de la Votación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivetle Comisionado Humberto Rangel 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Vallejo: Aprobado 
Aprobado 

i 
Tamaulipeca. 

I en 
la publicación en el portal 
de Transparencia de la 
fracción XI del articulo 67. 

debido a que NO resulta 
obligatoria la publicación de la 
información denunciada. 

Sentido de la Votación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivetle Comisionado Humberto Rangel 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Vallejo: Aprobado 
Aprobada 

Denuncia Sujeto Obligado Materia de la Denuncia Sentido de la Resolución 
010/6102/2020. 

.- . ~ ~_. ".". ~ aír'~\ ,fil . 
-~. ,., ",.' 
! p",'\. u ..... , .. ~;v.'í-.""'~'\rJ # ~ <f~ "" 

. 

Falta de Incumplimiento en 
la publicación en el portal 
de Transparencia de la 
fracción XIV, del articulo 
67 . 

Sentido de la Votación 

Resulta infundada, la denuncia 
debido a que NO resulta 
obligatoria la publicación de la 
información denunciada. 

._-Comisienada" '-'''-'''Oule-,,' "Comisionada Rosalba Ivetle Comisionado Humberto Rangel 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Vallejo: Aprobada 
Aprobado 

Denuncia Sujeto Obligado Materia de la Denuncia Sentido de la Resolución 
010/6103/2020. Instituto de la Mujer Falta de Incumplimiento en Resulta infundada la denuncia, 

Tamaulipeca. la publicación en el portal debido a que sI publica la 
de Transparencia de la información. 
fracción XV (A Y B), del 
articulo 67. 
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Sentido de la Votación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivette Comisionado Humberto Rangel 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Vallejo: Aprobado 
Aprobado 

en 
Tamaulipeca. la publicación en el portal debido a que 

de Transparencia de la información. 
fracción XXI (A, S Y C), del 
articulo 67. 

Sentido de la Votación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivette Comisionado Humberto Rangel 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Vallejo: Aprobado 
Aprobado 

Denuncia Sujeto Obligado Materia de la Denuncia Sentido de la Resolución 
DI0/6121/2020. Instilulo de la Mujer Falta de Incumplimiento en Resulta infundada la denuncia, 

Tamaulipeca. la publicación en el portal debido a que si publica la 
de Transparencia de la información. 
fracción XXII, del articulo 
67. 

Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Vallejo: Aprobado 

. LA !NFORI,lACIOH y DE PROTECCiÓN DE DATOS 

Comisionada Dulce 
Adriana Rocha Sobrevilla: 
Aprobado 

en 
la publicación en el portal 
de Transparencia de la 
fracción XXIII (A, S, C y D), 
del articulo 67. 

Sentido de la Votación 

I i 
debido a que si publica la 
información. 

Comisionada Rosalba Ivette Comisionado Humberto Rangel 
Robinson Terán: Aprobado Vallejo: Aprobado 
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Denuncia Sujeto Obligado Materia de la Denuncia Sentido de la Resolución 
010/6128/2020. Instituto de la Mujer Falta de Incumplimiento en Resulta infundada la denuncia, 

Tamaulipeca. la publicación en el portal debido a que si publica la 
de Transparencia de la información. 
fracción XXIV, del articulo 
67. 

Sentido de la Volación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivetle Comisionado Humberto Rangel 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Vallejo: Aprobado 
&>robado 

Denuncia Sujeto Obligado Materia de la Denuncia Sentido de la Resolución 
010/6132/2020. Instituto de la Mujer Falta de Incumplimiento en Resulta infundada la denuncia, 

Tamaulipeca. la publicación en el portal debido a que si publica la 
de Transparencia de la información. 
fracción XXV, del articulo 
67. 

Sentido de la Volación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivetle Comisionado Humberto Rangel 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Vallejo: Aprobado 
Aprobado 

Denuncia Sujeto Obligado Materia de la Denuncia Sentido de la Resolución 
010/6136/2020. Instituto de la Mujer Falta de Incumplimiento en Resulta infundada la denuncia, 

Tamaulipeca. la publicación en el portal debido a que si publica la 
,,--- -_ .. -,.,._.---.--, .-._~~~._--~,~. , de Transparencia de la información. 

PAREilelA, DE ACCESO ~ ¡ 
fracción XXVI, del articulo 

. 'r" ¡i mSTIlUlO DE mM 67 . 
, . , 1', 

¡¡ ~ LA INfORMACION y I E PROTECCION DE DATOS ~ 
, l'l ill PERSONALES DEL E ·lAOO OE TAlMUUPAS ! 

i~ 
¡ 

-'o. "''''1 ':\ c· p.' ;C'TiVJ-' -::, t/ .. :~<.{'~ ;,'0.-- ~=,,,,", ~:.-:Lo ~,J)" ~ .¡;~,~( 'SECRr ;; 

o' 
_A ____ ~ ___ ',"," . _-".~,~ . -

Sentido de la Volación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivetle Comisionado Humberto Rangel 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Vallejo: Aprobado 
Aprobado 
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Denuncia Sujeto Obligado Materia de la Denuncia Sentido de la Resolución 
DI0/6138/2020. Instituto de la Mujer Falla de Incumplimiento en Resulta infundada la denuncia, 

Tamaulipeca. la publicación en el portal debido a que si publica la 
de Transparencia de la información. 
fracción XXVIII, del articulo 
67. 

Sentido de la Votación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivetle Comisionado Humberto Rangel 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Vallejo: Aprobado 
Aprobado 

Tamaulipeca. 

Denuncia Suieto Obligado 
DI0/6141/2020. Instituto de la Mujer 

Tamaulipeca. 

---'-'-_._-~-~-... -- _'_h __ ·_~.w_~,",. 

1'l'" ~ li¡STiTUTO DE lHAHSPARENCIA, DE ACCESO A ~ 
M ¡¡ LA IIiFORiilAC¡ON y DE PROTECCiIlilJ1F DAm3 ¡ , 

i en 
la publicación en el portal debido a que 
de Transparencia de la información. 
fracción XXX, del articulo 
67. 

Materia de la Denuncia Sentido de la Resolución 
Falta de Incumplimiento en Resulta infundada la denuncia, 
la publicación en el portal debido a que si publica la 
de Transparencia de la información. 
fracción XXVII, del articulo 
67. 

Sentido de la Votación 

1t:°Wl!lr$\l!1l!!I~f.L ESTADO DE Qmf¡liA C!>misionada Rosalba Ivetle Comisionado Humberto Rangel 
Adriana Rocha Sobrevl a: R,9binson Terán: Aprobado Vallejo: Aprobado 
*lP~Q!!lIo¡:;: ~ h ¡i"". § ~"'¡,-a /! ~ t 
_ ü.~, CM" ,- ~ ~ '1 J 'i 

Denuncia Sujeto ObliRado Materia de la Denuncia Sentido de la Resolución 
010/6148/2020. Instiluto de la Mujer Falla de Incumplimienlo en Resulta infundada la denuncia, 

Tamaulipeca. la publicación en el portal debido a que si publica la 
de Transparencia de la información. 
fracción XXIX, del artículo 
67. 
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Sentido de la Votación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivetle Comisionado Humberto Rangel 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Vallejo: Aprobado 
A~robado 

Denuncia Sujeto Obligado Materia de la Denuncia Sentido de la Resolución 
DI0/6156/2020. Instituto Tamaulipeco Falta de Incumplimiento en Resulta infundada la denuncia, 

de Infraestructura la publicación en el portal debido a que si publica la 
Fisica Educativa. de Transparencia de la información. 

fracción 111, del articulo 67. 

Sentido de la Votación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivetle Comisionado Humberto Rangel 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Vallejo: Aprobado 
Aprobado 

de Infraestructura 
Fisica Educativa. 

en 
la publicación en el portal 
de Transparencia de la 
fracción IV, del articulo 67. 

denuncia, debido 
publica la 
denunciada . 

a que SI 
información 

............. , ....... ········-·_·I····~ .. _-..... . 

;i' 

RE Terán: Aprobado Vallejo: Aprobado 

Denuncia Sujeto Obligado Materia de la Denuncia Sentido de la Resolución 
010/6161/2020. Instituto Tamaulipeco Falta de Incumplimiento en Resulta infundada la denuncia, 

de Infraestructura la publicación en el portal debido a que si publica la 
Fisica Educativa. de Transparencia de la información. 

fracción V, del articulo 67. 

Sentido de la Votación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivetle Comisionado Humberto Rangel 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Vallejo: Aprobado 
Aprobado 
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Denuncia Sujeto Obligado Materia de la Denuncia Sentido de la Resolución 
DI0/6165/2020 Instituto Tamaulipeco Falta de Incumplimiento en Resulta infundada la denuncia, 

de Infraestructura la publicación en el portal debido a que si publica la 
Fisica Educativa. de Transparencia de la información. 

fracción VI del articulo 67. 

Sentido de la Votación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivette Comisionado Humberto Rangel 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Vallejo: Aprobado 
Aprobado 

Denuncia Sujeto Obligado Materia de la Denuncia Sentido de la Resolución 
DI0/6172/2020 Instituto Tamaulipeco Falta de Incumplimiento en Resulta infundada la denuncia, 

de Infraestructura la publicación en el portal debido a que si publica la 
Flsica Educativa. de Transparencia de las información. 

fracciones IX, del articulo 
67. 

Sentido de la Votación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivette Comisionado Humberto Rangel 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Vallejo: Aprobado 
A¡lI'()ba~~ 

"'-_.-.'~-- .. _-~~-

Comisionada Dulce 
Adriana Rocha Sobrevilla: 
Aprobado 

_ .. -

en la 
en el portal de 

Transparencia de las 
fracciones XXXIV (A, B, e, D, 
E, F, G del año 2019 y 2020), 
XXXV (B, e del año 2018, 
2019 Y 2020), del articulo 67. 

Sentido de la Votación 

I 
denuncias, debido a que si 
publica la información. 

Comisionada Rosalba Ivette Comisionado Humberto Rangel 
Robinson Terán: Aprobado Vallejo: Aprobado 
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Denuncia Sujeto Obligado Materia de la Denuncia Sentido de la Resolución 
010/586/2021 y Ayuntamiento de Soto Falta de Incumplimiento en Resulta fundada, la fracción 

acumuladas la Marina, Tamaulipas. la publicación en el portal XXXVIII (B 2020), debido a que 
010/587/2021, de Transparencia de las NO publica la información. 
010/588/2021, fracciones XXXVIII (A, B 
010/589/2021, 2018, 2019 Y 2020), Referente a las fracciones 
010/590/2021, XXXVII (A Y B), XXXIX (A Y XXXVIII, XXXVII, XXXIX, XL, 
010/591/2021, B), XL (A Y B), XLI del XLI, se declaran infundadas, 
010/592/2021, articulo 67. debido a que sI publica la 
010/593/2021, información. 
010/594/2021, 
010/595/2021, 
010/596/2021 Y 
010/597/2021 

Sentido de la Votación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ive!te Comisionado Humberto Rangel 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Vallejo: Aprobado 
Aprobado 

Denuncia 
010/1625/2021. 

Sujeto Obligado 
Sistema para el 

Oesarrollo Integral de 
la Familia del Municipio 

de Victorta, 
Tamaulipas. 

Materia de la Oenuncia Sentido de la Resolución 
Falta de Incumplimiento en Resulta infundada, debido a 
la pUblicación en el portal que el sujeto obligado sI 
de Transparencia de la publica la información. 
fracción XII, del articulo 67. 

~--_-_-~-====~ __ -==_==~ _______ ~ ______________ -L ________________ --J 

B:it¡¡¡;;i 1_ JU~ilTIIT1I1C [ni ) ". ~, 

. pl ¡¡ l' "!CM";;'" ,:" 
, 

¡,I.I(I1. U': }¡1.¡(;t~U A ;~ Sentido de la Votación 
[(;o~'i\'~'" "C:l~~" ", "VI~fdiD TIilÓmisionada Rosalba Ive!te Comisionado Humberto Rangel 
Ád,r;:J:~rlWc1f~¡f~iII.I!~A ' R~binson Terán: Aprobado Vallejo: Aprobado 
.Apr;ol>ado~. 

, 
" " M li\ ~ 1-'\ ~:~:",J t: e:: i ""'''''f\ !, J; , 

y acumuladas 
010/1857/2021, 
010/1860/2021, 
010/1861/2021, 
010/1862/2021, 
010/1863/2021, 
010/1864/2021, 
010/1865/2021, 
010/1866/2021, 
010/1868/2021 , 
010/1869/2021, 
010/1870/2021 

Comisionada 

en 
Camargo, Tamaulipas. la publicación en el portal denuncias, debido a que NO 

de Transparencia de las pUblica la información de 
fracciones 1, IV, VIII (A), X manera correcta y completa. 
(A), XI, XVI (A), XVIII, XXII, 
XXXI (A), XXXVIII, XL (B), 
del articulo 67. 

Sentido de la Votación 
Oulce Comisionada Rosalba Ive!te Comisionado Humberto Ran el 
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Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado 
A robado 

Vallejo: Aprobado 

Denuncia Sujeto Obli!lado Materia de la Denuncia Sentido de la Resolución 
010/2267/2021. Ayuntamiento de Falta de Incumplimiento en Resulta infundada, debido a 

Victoria, Tamaulipas. la publicación en el portal que si publica la información 
de Transparencia de la denunciada. 
fracción IV, del articulo 67. 

Sentido de la Votación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivelte Comisionado Humberto Rangel 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Vallejo: Aprobado 
AprObado 

Denuncia Sujeto Obli!lado Materia de la Denuncia Sentido de la Resolución 
010/2503/2020 Partido Movimiento Falta de Incumplimiento en Resulta infundada, debido a 

Regeneración la publicación en el portal que NO resulta obligatoria la 
Nacional. de Transparencia de la publicación de la información 

fracción VIII (A), del denunciada. 
articulo 67 . 

~"---
----_._---~ 

••. ,.,~,," ____ , c_'" , 

;'¡ ---- ~~, "~~,, , t-

~J c;,~pJ ri ~ { ,~ 

.~;~ .. ~J\~ 
1 [.:.-.¡;--:;;J i;, i1i01IiU!1J lJt Ir¡¡'\~ 11 \C~I..tI,'\~ UC ,\,Ivi. \J,~ !, 

ti II L\ INfORWCiÓH y DE PROTECCiÓN DE D\TOS ; ¡ 
r,J I1 PERSON.\lt' utL tol,UU Ut 1"11AUlIro' n Sentido de la Votación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivelte Comisionado Humberto Rangel 

. S' CR ¡ :~~~~D~W:l€(9¡'l~liIá¡"l 
Áiirobado 

Ro~inson Terán: Aprobado Vallejo: Aprobado 

-.,""~"'-'-
-" .. -_ ... _. __ . ". 

~'~'--- ._.-

Una vez expuestos los proyectos, el Secretario Ejecutivo procedió a recabar la votación 
de los mismos, aprobándose por unanimidad cada una de las resoluciones contenidas en 
el orden del dia. 
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Agotados los asuntos del Orden del Día, el Comisionado Presidente dio por terminada la 
Sesión Pública Ordinaria de este Instituto de Transparencia, de Acceso a la Información y 
de Protección de Datos Personales del Estado de Tamaulipas, siendo las catorce horas 
con cinco minutos del día veintitrés de febrero de dos mil veintidós . 

. Humberto Rangel Vallejo 
Comisionado Presidente 

Lic. Dulce Adriana Rocha Sobrevilla 
Comisionada 

• 

Lic. Rosalba Ivette Robinson Terán 
Comisionada 

: 'i '''i" .• ¡rC¡ j~;\ r., '"\'f" ~ INSTITUTO DE T. RANSP:\REllel¡1 Dé "Ce'S:1', 
i ~ ~ .• gf\\\ ~'J ~ W . '~,"" ~~"" 

_---~ • ..\'::L; ~ ~~\ ~ ¿¡ fu LA l!lfORW,e~N y DE PROTECCíOI, DE D,\TOS 
1 i:o . tii '" í:l " ~ PERSO/lAlES DEL ESTADO DE TAMAlllIPAS 

~~ ," 

Lic. Luis Adri • endiola Padilla 
ario Ejecutivo 

HOJA DE FIRMAS DEL ACTA DE LA SESION PÚBLICA ORDINARIA DEL INSTITUTO DE TRANSPARENCIA, DE ACCESO A LA 
INFORMACION y DE PROTECCION DE DATOS PERSONALES DEL ESTADO DE TAMAULIPAS, CELEBRADA EN VICTORIA, 
TAMAULlPAS, EN VEINTITRÉS DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTIDOS. 
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